



ОАО «ВымпелКом»
127006, Москва,
ул. Краснопролетарская, д.4

Телефон
+7 (495) 725 0700

Факс
+7 (495) 725 0700

«ВымпелКом» объявляет о завершении слияния его косвенной дочерней компании и «Голден Телеком, Инк»

Москва и Нью-Йорк (29 февраля 2008 года) — Открытое акционерное общество «Вымпел-Коммуникации» («ВымпелКом» или «Компания») (NYSE: VIP), сегодня объявило о завершении слияния его косвенной 100%-дочерней компании Lillian Acquisition, Inc. с компанией «Голден Телеком, Инк.». Так как Lillian Acquisition стало владельцем более 90% обыкновенных акций «Голден Телеком, Инк.», в соответствии с законодательством штата Делавэр для осуществления слияния компаний от остальных акционеров «Голден Телеком, Инк.» не требовалось никаких действий. После завершения слияния, «Голден Телеком, Инк.» продолжила свое существование и стала косвенной 100%-дочерней компанией «ВымпелКома». Все непроданные в рамках тендерного предложения акции «Голден Телеком, Инк.» были изъяты из обращения и (за исключением тех акций (если таковые были), владельцы которых надлежащим образом воспользовались своим правом заявить о своем несогласии) конвертированы в право получения 105 долларов США за акцию наличными средствами.

Обыкновенные акции «Голден Телеком, Инк.» перестали котироваться на NASDAQ с момента закрытия рынка 28 февраля 2008 года.

Зарегистрированные владельцы акций «Голден Телеком, Инк.», владевшие обыкновенными акциями «Голден Телеком, Инк.» непосредственно до завершения слияния, получат инструкции и письменные пояснения от информационного агента D.F. King & Co., Inc. относительно того, как и куда направлять сертификаты акций для получения оплаты. Держателям акций, зарегистрированных на имя брокера, банка или другого номинального держателя, не нужно производить каких-либо действий для того, чтобы конвертировать акции в наличные средства, так как это будет сделано соответствующим брокером, банком или другим номинальным держателем.

О «ВымпелКом» (www.beeline.ru):

В группу компаний «ВымпелКом» входят операторы связи, предоставляющие свои услуги в России, Казахстане, Украине, Таджикистане, Узбекистане, Грузии и Армении. Лицензии группы компаний «ВымпелКом» на предоставление услуг связи в стандартах GSM и 3G охватывают территорию, на которой проживает около 250 миллионов человек. Это включает всю территорию России, Казахстана, Украины, Узбекистана, Таджикистана, Грузии и Армении. «ВымпелКом» стало первой российской компанией, включенной в листинг Нью-Йоркской фондовой биржи (NYSE). Акции Компании котируются на NYSE под символом VIP.

О «Голден Телеком, Инк.» (www.goldentelecom.com):

Компания «Голден Телеком, Инк.» является ведущим поставщиком интегрированных телекоммуникационных и Интернет-услуг в крупнейших населенных пунктах России и других стран СНГ, обладающим собственными средствами и сооружениями связи. Компания предлагает услуги телефонии, передачи данных, доступа в Интернет корпорациям, операторам и частным лицам через свои наложенные сети в крупнейших городах, включая Москву, Киев, Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Самару, Калининград, Красноярск, Алма-Ату и Ташкент, а также через волоконно-оптические и спутниковые сети связи, включая около 314 комбинированных пунктов доступа в России и других странах СНГ. Компания предоставляет услуги мобильной связи в Москве, Киеве и Одессе.

За более подробной информацией обращайтесь:
ОАО «ВымпелКом»
Служба по связям с общественностью:
Елена Прохорова, Екатерина Осадчая
media@beeline.ru
+7 (495) 725-07-42